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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2015 - 2016

Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 07

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finafi se calculeai prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.10 5p
2.114 5p
3.16 5p
4.112 5p
5.190 5p
6.3 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p

Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2.
= 3 [—l\/—§ =3 2p
y 1
X:1:§+X:3+}:_O 3p
X 3 y X 3 3
3.] 2 , o
T X+ 72=x, undex este suma economisile Mihai Tn vacati 3p
x=120de lei 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fungiei f 2p
Reprezentarea altui punct care aipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) OM =2, undeM este punctul de intersgza graficului fungei f cu axaOx 1p
ON =2, undeN este punctul de interggza graficului fungei f cu axaOy 1p
AMON este dreptunghic 10, deci.4yon :@ :%2 =2 3p
5. 2 _
1+ 1 2 _ x-x+2 2p
x-2 x+2 (x-2)(x+2
X —4=(x-2)(x+2) 1p
2_ x=2)(x+2
E(x)= X —x+2 ) )—x(x—1)=x2—x+ 2-x%+x=2, pentru orice X NUMEr
(x-2)(x+2) 2p
real, X -2 si X#2
Prohi scrigi la matematig Varianta 07
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. AB?\3 _18/3
a) Appsc = Y3183, 2p
4 4

_ 3sz_3: 813 n? 3p
b) m(«ACD) =120 = m(<«ACE) = 60 2p
<ACE = «BAC si unghiurile <ACE si «BAC sunt alterne interne, ghem EC || AB 3p
c) AM =9/3 m, unde M este mijlocul laturii BC si, cum AAMD este dreptunghic,2
obtinem AD =97 m P
DE_EC_DC_DE_EC_9  pE-3/7m, EC=6m, de unde AE=6J7 m si
DA AB DB 9J7 18 27 3p
Paeac =24+ 6/7= 4+/7) m
=3[10=30cn 3p
b) Alaterar = Paagc CAD =30010/ 3= 304/ 3 crh 3p
Cum 300V3< 525= 4/ X 7= 48+ 4, obtinem A sy <525 cnf 2p
c) Triunghiurile FMN si CMN sunt isoscele, dedFO OMN si COOMN, unde O este 5
mijlocul segmentuluiMN P
(CMN)n (FMN)=MN, COOMN si COO(CMN), FOOMN si FOO(FMN), deci

1
m(<((CMN),(FMN))) = m(<(CO,FO)) P
FO=5/6 cm, CO=5/6 cm= FO?+CO?= 300= FC2, deci m(«COF)=90", adici

2
m(<<((CMN),(FMN))) =90°, de unde(CMN) 0 (FMN) P

Proki scrisi la matematig Varianta 07
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